

Контрольная работа
1.Реши примеры:

6*6=               	6*3=                  2*8=                        4*3=
8*4=                      6*7=	                6*5=                       9*4=
2.Реши столбиком:
25+46=                93 – 44=               28+12=                75-14=
3.Реши задачу:
В городе за 4 года было построено 20 школ. Из них, за первый год построили 5 школ, за второй – 8 школ, а остальные – за третий год. Сколько школ было построено за третий год?
4.Реши уравнение:
             х + 73 = 94              y:4=8
5.Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 4см. Найдите периметр.
6*.Реши
Если всю ткань из рулона разрезать на 2 куска одинаковой длины, то каждый кусок ткани будет по 15 метров. Сколько всего ткани останется в рулоне, если от него хотят отрезать 25 метров?
7.Реши примеры.
56:9+3*5=               47+17-(32:8)=






Контрольная работа
1.Реши примеры:
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6*5=               	6*4=                  2*6=                        4*3=
8*3=                      6*3=	                6*2=                       9*2=
2.Реши столбиком:
25+48=                93 – 46=               27+13=                74-13=
3.Реши задачу:
В городе за 3 года было построено 18 школ. Из них, за первый год построили 7 школ, за второй – 5 школ, а остальные – за третий год. Сколько школ было построено за третий год?
4.Реши уравнение:
             х + 76 = 94              y:5=7
5.Начерти прямоугольник со сторонами 3см и 4см. Найдите периметр.
6*.Реши
Если всю ткань из рулона разрезать на 2 куска одинаковой длины, то каждый кусок ткани будет по 15 метров. Сколько всего ткани останется в рулоне, если от него хотят отрезать 25 метров?
7.Реши примеры.
55+22- (36:6)=                 48:8+35:5=
  



